
ПРОТОКОЛ 
засідання атестаційної комісії 

« 10 » жовтня 2025 року № 1

КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти

Голова атестаційної комісії - Вовк Л.Г.
Секретар атестаційної комісії- Гдулевич Л.Ю. 
Присутні:

1. Вовк Л.Г. - голова атестаційної комісії, директор коледжу;
2. Назар М.І. - заступниця голови атестаційної комісії, заступниця 

директора з навчальної роботи відділення післядипломної освіти;
3. Кучабська Г.Б. - заступниця директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів;
4. Назарова О.О. - голова циклової комісії, викладач-методист;
5. Говзан С.М. - голова циклової комісії, викладач-методист;
6. Чупіль Н.І. - голова циклової комісії, викладач-методист;
7. Садовий І.С. - голова циклової комісії, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії;
8. Стражнікова М.М. - голова циклової комісії, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії;
9. Гдулевич Л.Ю. - секретар атестаційної комісії, завідувачка відділення 

післядипломної освіти;
10. Огородник Р.Б. - голова профкому.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про обговорення Положення про атестацію педагогічних працівників 

згідно наказу МОН №805 від 09.09.2022р., який набрав чинності 
01.09.2023р.

2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають 
черговій атестації у 2025-2026 навчальному році.

3. Про затвердження графіка атестаційної комісії.
4. Про розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії.
5. Про визначення адреси електронної пошти та терміну подання 

педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній 
формі).

1. ВИСТУПИЛА:
Вовк Л.Г. - голова атестаційної комісії, яка ознайомила членів атестаційної 

комісії з Положенням про атестацію педагогічних працівників згідно наказу 



МОН №805 від 09.09.2022р., який набрав чинності 01.09.2023р. та Наказу МОН 
України від 10.09.2024р. №1277. «Про внесення змін до положення про 
атестацію педагогічних працівників».

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ:
Гдулевич Л.Ю. - секретаря атестаційної комісії, котра повідомила що у 2025- 
2026 н.р. підлягають черговій атестації:

• Вовк Л.Г. - викладачка дисциплін “Педіатрія”, “Історія медицини та 
медсестринства” на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії та 
педагогічного звання “викладач-методист”

• Антонюк Л.Я. - викладачка Фармацевтичних дисциплін на підтвердження 
вищої кваліфікаційної категорії та педагогічного звання “викладач- 
методист”

• Романишин Н. З- викладачка дисципліни “ Педіатрія ” на підтвердження 
вищої кваліфікаційної категорії та педагогічного звання “викладач- 
методист”

• Якимець Л. П. - викладачка дисциплін “ Педіатрія Терапія ” на 
підтвердження вищої кваліфікаційної категорії та педагогічного звання 
“викладач-методист”

• Дато М. Б. - викладачка дисципліни “Інфекційні хвороби”, “ Педіатрія ” 
на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії

• Кашик М. В,- викладач дисципліни “Акушерство та гінекологія” на 
підтвердження вищої кваліфікаційної категорії

• Квінтюк Г. В - викладачка дисциплін “Терапія”, “Домедична допомога”, 
на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії

• Садовий І. С. - викладач дисципліни “ Терапія ” на підтвердження вищої 
кваліфікаційної категорії

• Локатир А. Г. - викладачка Фармацевтичних дисциплін на присвоєння 
першої кваліфікаційної категорії

• Шега Д. Г.- викладачка дисципліни “Латинська мова ” на присвоєння 
першої кваліфікаційної категорії

• Шекета Л. Д - викладачка дисципліни “Організація охорони здоров’я ”, 
“Акушерство та гінекологія” на присвоєння першої кваліфікаційної 
категорії

• ГОЛОСУВАЛИ: за-10, проти-0, утримались-0.
ВИРІШИЛИ: затвердити список викладачів, котрі підлягають черговій атестації 
у 2025-2026 н.р.



3. СЛУХАЛИ:
Кучабську Г.Б. - заступницю директора з навчальної роботи відділення 
підготовки спеціалістів, котра ознайомила членів атестаційної комісії з графіком 
роботи АК (графік додається).
ГОЛОСУВАЛИ: за - 10, проти - 0, утримались - 0.
ВИРІШИЛИ: затвердити графік роботи атестаційної комісії.

4. СЛУХАЛИ:
Вовк Л.Г. - голову атестаційної комісії, котра запропонувала розподілити 
обов’язки між членами АК щодо вивчення практичного досвіду педагогічних 
працівників, котрі атестуються, а саме:

- членкиня комісії Чупіль Н.І. - викладачки Антонюк Л.Я., Локатир А.Г.
- членкиня комісії Назарова О.О. - викладачки Романишин Н. 3.,

Дашо М. Б.
- членкиня комісії Кучабська Г.Б,- викладачка Якимець Л.П.
- членкиня комісії Говзан С.М. - викладач Кашик М.В.
- член комісії Садовий І.С. - викладачка Квінтюк Г. В.
- членкиня комісії Гдулевич Л.Ю. - викладач Садовий І.С.
- членкиня комісії Стражнікова М.М. - викладачка Шега Д.Г.
- членкиня комісії Назар М.І. - викладачка Шекета Л.Д.

ГОЛОСУВАЛИ: за -10, проти - 0, утримались - 0.
ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований список

5. СЛУХАЛИ:
Гдулевич Л.Ю. - секретаря атестаційної комісії про порядок подання документів 
викладачами, котрі атестуються, на електронну адресу 
metodust.medcolpo@gmail.com до 19.12.2025р. (у разі подання в електронній 
формі).
ГОЛОСУВАЛИ: за - 10, проти - 0, утримались - 0.
ВИРІШИЛИ: погодити запропоновану електронну адресу
metodust.medcolpo@gmail.com та терміни подання документів педагогічними 
працівниками.

Голова атестаційної комісії • ; т Леся ВОВК

Секретар  Людмила ГДУЛЕВИЧ

mailto:metodust.medcolpo@gmail.com
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ПРОТОКОЛ 
засідання атестаційної комісії 

« 22 » грудня 2025 року № 2

КЗ ЛОР Львівський медичний фаховий коледж післядипломної освіти

Голова атестаційної комісії - Вовк Л.Г. 
Секретар атестаційної комісії - Гдулевич Л.Ю 
Присутні:

1. Вовк Л.Г. - голова атестаційної комісії, директор коледжу;
2. Назар М.І. - заступниця голови атестаційної комісії, заступниця 

директора з навчальної роботи відділення післядипломної освіти;
3. Кучабська Г.Б. - заступник директора з навчальної роботи відділення 

підготовки спеціалістів;
4. Назарова О.О. - голова циклової комісії, викладач-методист;
5. Говзан С.М. - голова циклової комісії, викладач-методист;
6. Чупіль Н.І. - голова циклової комісії, викладач-методист;
7. Садовий І.С. - голова циклової комісії, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії;
8. Стражнікова М.М. - голова циклової комісії формування загальних 

компетентностей, викладач вищої кваліфікаційної категорії;
9. Гдулевич Л.Ю. - секретар атестаційної комісії, завідувачка відділення 

післядипломної освіти;
10. Огородник Р.Б. - голова профкому.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають 
позачеровій атестації у 2025-2026 навчальному році.

2. Про наявність та розгляд документів педагогічних працівників, які 
атестуються.

3. Аналіз практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються.



1. СЛУХАЛИ:
Гдулевич Л.Ю. - секретаря атестаційної комісії, яка повідомила про те, що заяв 
викладачів на позачергову атестацію не було.

ВИРІШИЛИ: дану інформацію взяти до уваги

2. СЛУХАЛИ:
Гдулевич Л.Ю. - секретаря атестаційної комісії, яка ознайомила членів 
атестаційної комісії із поданими документами педагогічних працівників які 
атестуються.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:
членів атестаційної комісії: Назар М.І., Гдулевич Л.Ю., Назарову О.О., 
Кучабську Г.Б., Говзан С.М., Стражнікову М.М., Чупіль Н.І., Садового І.С., про 
хід вивчення ними практичного досвіду викладачів, котрі атестуються.

ВИРІШИЛИ: продовжити вивчення практичного досвіду викладачів.

Голова атестаційної комісії

Секретар

Леся ВОВК

Людмила ГДУЛЕВИЧ




















